

## ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ ЗАДЕРЖАН ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В ГРАБЕЖЕ

Сотрудниками уголовного розыска МО МВД России «Белогорский» совместно с коллегами из ОМВД России по Магдагачинскому району по горячим следам задержан 22-летний житель г. Облучье ЕАО, подозреваемый в совершении грабежа. Молодой человек уже попадал в поле зрения полицейских за совершение грабежа и кражи.

20 февраля в 10:10 в дежурную часть отдела полиции города Белогорска поступило сообщение о хищении денежных средств из строительного магазина. Работник организации сообщил, что утром в складское помещение проник неизвестный мужчина. Воспользовавшись тем, что сотрудники находились в торговом зале, он забрал из сейфа выручку в размере 65 тысяч рублей. Одна из продавщиц, заметила, что из помещения кто-то вышел. Женщина сразу проверила сейф и, обнаружив пропажу денег, сообщила об этом коллегам. Двое работников магазина начали преследовать злоумышленника. Однако грабитель сел в припаркованный автомобиль и уехал. Мужчины сообщили о произошедшем в полицию, а также приметы предполагаемого преступника и марку автомобиля.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, сыщики установили владельца транспортного средства, а также предполагаемое место его нахождения.

Около 15:00 автомобиль был остановлен сотрудниками ОМВД России по Магдагачинскому району на автодороге «Амур». Злоумышленника доставили в дежурную часть г. Белогорска. Свою вину в хищении денежных средств мужчина признал. У гражданина изъято 32200 рублей, остальную сумму он успел потратить.

В отношении мужчины дознавателем МО МВД России «Белогорский» возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 161 УК РФ «Грабеж». Избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект  
отдела информации  
и общественных связей  
УМВД по Амурской  
области и газеты  
«Телепорт»

В ходе оперативно розыскных мероприятий сотрудниками подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции МУ МВД России «Благовещенское» выявлен факт нарушения в сфере лесопромышленного комплекса.

## В Благовещенске возбуждено уголовное дело по факту незаконного приобретения и перевозки древесины



Грузовой автомобиль, в котором перевозилась древесина был остановлен сотрудниками полиции в районе 6 километра автодороги Благовещенск – Свободный. В автомобиле УРАЛ и его при-

цепе обнаружено 85 бревен, на которые у водителя не было сопроводительных документов.

Как установлено органом дознания, подозреваемый незаконно приобрел и перевез

древесину в крупном размере.

Сотрудниками МУ МВД России «Благовещенское» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 191.1 УК РФ «Приобретение,

хранение, перевозка, переработка в целях сбыта или сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины». Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

## ОКОНЧЕНО РАССЛЕДОВАНИЕ УГОЛОВНОГО ДЕЛА В ОТНОШЕНИИ ОБВИНЯЕМОГО В СЕРИИ МОШЕННИЧЕСТВ

Следователем МО МВД России «Зейский» окончено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Сковородино, обвиняемого в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.1 и ч.2 ст.159 УК РФ «Мошенничество».

В ходе предварительного расследования установлено, что с апреля 2022 года по сентябрь 2023 года обвиняемый, работая в автомагазине Сковородина, а позднее в собственном магазине города Зeya, размещал в группах популярного мессенджера и на сайте бесплатных объявлений информацию о приобретении и доставке под заказ автомо-

бильных запчастей со склада во Владивостоке. Злоумышленник брал с обратившихся к нему клиентов предоплату и прерывал с ними общение, не намериваясь исполнять взятые на себя обязательства.

Таким образом, от неправомерных действий лжепоставщика пострадали 20 жителей Амурской области и Забайкальского края, а сумма причиненного им ущерба составила более 500 тысяч рублей. В ходе следствия четверым потерпевшим обвиняемый возместил ущерб в полном объеме, одному - частично.

За период занятия криминальным бизнесом молодой человек неоднократно менял места проживания, переез-



жая из одного населенного пункта Дальнего Востока в другой. В конце октября 2023 года амурские сыщики задержали злоумышленника во Владивостоке. В отношении фигуранта была избрана

мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящий момент уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.